Θεσσαλονίκη 10-6-2016
Προς τον

Δήμο Θεσσαλονίκης

(οποιαδήποτε αρμόδια Υπηρεσία σύμφωνα

με το περιεχόμενο της παρούσης)

Κύριοι,


Σας γνωρίζω ότι στην περιοχή πέριξ της κατοικίας μου έχουν εγκαταλειφθεί αρκετά οχήματα, τα οποία στερούνται των νόμιμων πινακίδων κυκλοφορίας, με συνέπεια να καταλαμβάνουν πολύτιμο (για την περιοχή μας) χώρο στάθμευσης εις βάρος των νομίμως κινουμένων οχημάτων.


Επί της ουσίας.

1) Στην συμβολή των οδών Β. Όλγας και Στρ. Καλλιδοπούλου (ανάμεσα στις στάσεις του ΟΑΣΘ, Φλέμιγκ και Σχολής Τυφλών) και εντός ακαλύπτου και άκτιστου οικοπέδου που ευρίσκεται έμπροσθεν ενός καταστήματος της ALPHA BANK, έχουν εγκαταλειφθεί τρία αυτοκίνητα, ήτοι 1) μία λευκή BMW, 2) μία λαδοπράσινη BMW (στην ίδια σειρά με την προηγούμενη και 2 θέσεις παραδίπλα της) και 3) ένα λευκό RENAULT CLIO.         
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2) Επί της οδού Σααδή Λεβή και έμπροσθεν της οικοδομής με αρίθμηση Νο 3 εγκαταλείφθηκε ένα ασημί TOYOTA COROLLA., ενώ λίγο παρακάτω και έναντι της οικοδομής με αρίθμηση Νο 5 και έμπροσθεν ενός πρατηρίου καυσίμων έχει εγκαταλειφθεί ένα ασημί OPEL ASTRA. 
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3) Επί της οδού Εδμόνδου Ροστάν και έναντι της οικοδομής με αρίθμηση Νο 43 έχει εγκαταλειφθεί ένα μαύρο TOYOTA RAV,  ενώ επί της ιδίας οδού και έναντι της οικοδομής με αρίθμηση Νο 33 έχει εγκαταλειφθεί ένα μαύρο  FIAT CINQUECENTO.
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Παρακαλώ για δικές σας ενέργειες.

Μετά τιμής
Ιωάννης Γ. Ζέζιος

Στρ. Καλλιδοπούλου 16

Θεσσαλονίκη 546 42
izezios@gmail.com
κινητό 6944240403
